Llama

"Here's a llama, there's a llama, and another little llama,
fuzzy llama, funny llama, llama llama duck.

Llama llama cheesecake llama, tablet brick potato llama,
llama llama mushroom llama, llama llama duck."

Toto je prva sloha slavnej Llama song.

Text piesne obsahuje slova (postupnosti malych a velkych pismen anglickej abecedy). Slova su od seba oddelené medzerami, koncami riadkov a
interpunkciou (znakmi: ., 21"").

Text piesne sa sklada zo sloh a refrénov. Slohy a refrény st od seba oddelené prazdnym riadkom. Refrén sa od slohy Iisi tym, Ze neobsahuje slovo llama.
Vasou Ulohou bude pre kazdu slohu spocitat pomer poctov kaciek a ldm v nej.
Input

Vstup obsahuje niekolko (max. 1000) riadkov textu. Kazdy riadok obsahuje medzi 0 a 100 znakmi. Tieto znaky si malé a velké pismend, medzery a
interpunkcia vymenovana v zadani. Kazdy riadok, ktory nie je prazdny, obsahuje aspon jedno pismeno.

Vstup nezacina ani nekon¢i prazdnym riadkom, a nie st v iom dva prazdne riadky za sebou.
Output
Pocet kaciek v slohe je pocet vyskytov slova duck, bez ohladu na velké a malé pismena. Pocet 1dam je to isté pre slovo 1lama.

Pre kazdl slohu vypiste jeden riadok, a v iom zlomok v tvare "D / L". Tento zlomok predstavuje pomer poctov kaciek a ldm v danej slohe. Zlomok vypiste v
zdkladnom tvare.

Example

input output

"Here's a llama, there's a llama, and another little llama,
fuzzy llama, funny llama, llama llama duck.

Llama llama cheesecake llama, tablet brick potato llama,
llama llama mushroom llama, llama llama duck."
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I was once a treehouse, 1 lived in a cake,

but i never saw the way the orange slayed the rake.
I was only three years dead, but it told a tale,
and now listen, little child, to the safety rail!

Here's a llama...
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